

敢在人民大礼堂“抢话筒”下层女代表 有何来头



她开场语速很快——谈十九大陈诉，有两点感受：手拍热了，在人民大礼堂真实感受到雷鸣般的掌声，“这掌声汇聚党心、军心、民心，是对极不普通的五年的一定和颂赞”；心听热了，“胸中一次次热流涌动，几度热泪盈眶”。

许静：脚上沾满土壤 新闻才会接满地气

濒临身体极限 见证灼烁在可可西里延伸

而当她看到灾难发生时，身边的兄弟姐妹们都奋掉臂身冲向采访一线时；当听到已经上小学的女儿告诉同砚们，她最大的愿望就是成为像妈妈一样的记者时，许静心田又充满了气力，更坚定了自己选择。

许多人不知道，大飞机流线型的机头是“四川造”，大飞机的“眼睛”“嘴巴”“神经系统”也是“四川造”。作为天下8个周全创新革新试验区之一，四川把周全创新革新确定为“一号工程”，在多个领域实现了“腾空起跳”。

走进乡下野外

散会后，另有记者跑过来围着许静代表采访，她乐呵呵地告诉各人，之以是有底气在人民大礼堂“抢话筒”，是由于四川已往五年干得好、故事好，精彩四川的背后是绚烂中国，“不吐不快”！

第一条路是“一带一起”。2013年，许静追随四川农业代表团远赴乌干达采访，中心转机3次，花了20多个小时。现在年，她的另一位同事再去，只用了一半时间，由于成都直飞埃塞俄比亚的航线开通了。

许静说，自己也有遗憾。遗憾由于在外采访，从小把自己带大的姥姥过世时没能见上一面，遗憾女儿在幼儿园时代没能接过一次，遗憾家里大事小情许多都压在了公婆和丈夫身上……

许静直言，自己也很是期待十九大陈诉中关于新闻宣传事情的下一步要求，“我信赖，我们即将开启新的征程，开启越发波涛壮阔的场景，也将会有更多的好故事涌现。”

第二条路是创新之路。今年5月，国产大飞机C919首飞乐成，中国人梦圆大飞机！

2011年炎天，被誉为“电力天路”的青藏联网工程建设取得新的突破，整条线路中地质条件最庞大、施工难度最大的直流线路第三标段乐成穿越青海玉树境内可可西里无人区，率先实现全线领悟。

在许静申请讲话后，集会主持人、四川省委书记王东明代表浅笑赞成：“抢到话筒的先说，时间控制在5分钟。”“抢到话筒”的十九大代表、四川日报行业新闻部副主任许静三步并作两步，险些是跑到了讲话席，还没坐好就先讲话了。

“好新闻都是用脚写出来的。”许静感伤，只有脚上沾满土壤，新闻才会接满地气，心田才会充满感动。在做记者的10多年里，许静最多的时间每年出差走下层的时间有200多天。

脚上沾满土壤

“你们反映的问题很主要，我们连忙研究解决。”

原题目：敢在人民大礼堂“抢话筒”的下层女代表，有何“来头”？

许静像“蹦豆子”似的劈里啪啦讲故事，各人听得全神贯注，不少党代表竖起大拇指，王东明代表也一再颌首。眼看五分钟时间就到了，但她感应意犹未尽，又兴起勇气说：“我申请再讲两条路！”现场一阵笑声、掌声。

据相识，许静，女，汉族，1981年3月出生，2001年12月入党，四川日报行业新闻部副主任。2014年10月，所写稿件获中华天下新闻事情者协会评选的“第二十四届中国新闻奖文字系列一等奖”；2014年10月获新闻战线“三项学习教育”运动向导小组办公室发表的天下新闻界“好记者讲好故事”演讲角逐优异选手称呼；2015年2月，获中华天下妇女团结会发表的“天下三八红旗头”声誉称呼。

走进生命禁区

四川下层女代表在人民大礼堂“抢话筒”

第三条路是通往凉山彝区“悬崖村”的路。由于已往收支村要攀爬悬崖上的藤梯，昭觉县支尔莫乡阿土列尔村出了名，习近平总书记今年两会时代到场四川代表团审议时，也提到“悬崖村”让他“很揪心”。

我省坚决落实党中央关于坚定不移打赢脱贫攻坚战的部署，“悬崖村”的藤梯被更结实、更宁静的钢梯取代，一条与外界相连的信息“高速路”也开通了，村子还在建设货运索道。不只是“悬崖村”，五年来四川贫困生齿从750万人淘汰到272万人，500万老乡甩掉了穷帽……

几天后，最低收购价就启动了。包罗卢建文在内，当地老黎民奔走相告，由于这一行为，仅仅当地一个乡的老黎民，就淘汰损失数百万元。在许静和同事们的通力合作下，四川日报先后发出13篇追踪报道，而这组报道，获得了昔时中国新闻最高奖——中国新闻一等奖。

2013年9月的一天，许静接到宜宾市兴文县大坝苗族乡一位种粮大户卢建文的电话，电话里，卢建文不停叹息，“最近谷价一直在跌，最低收购价又一直没消息，这老天爷天天下雨谷子也没地存，卖不卖都是愁！请你帮我们呼吁呼吁，能不能让这最低收购价早一点启动？”

海拔5500米、温度零下几十度，让刚下飞机的许静遭遇了猛烈的高原反映，头痛欲裂，猛烈吐逆，昼夜难眠。是回去照旧留下？许静选择了坚持，可这坚持并不容易。采访中，许静和电力工人始终在一起，翻山越岭，过河钻洞。

“谷子是丰收了，但增产不增收啊。能不能帮助呼吁呼吁，好着急啊。”

她加重语气总结：“更主要的是，四川人走出一条‘心路’。”那就是，以习近平总书记系列主要讲话精神和治国理政新理念新头脑新战略统揽治蜀兴川全局，科学生长、加速生长，奋力推进“两个跨越”！

她说，从习近平总书记铿锵有力的语言感受到了大国自信、大国气力、大国继承、大国风范。紧接着，她用四川故事诠释“极不普通”。许静是一名“一直在路上”的新闻事情者，她以“路”为主题分享治蜀兴川的三条路——



[编辑/张喜斌 统筹/纪欣]10月19日10时45分，人民大礼堂四川厅，向中外媒体开放的四川省代表团全体集会正在举行。在8位党代表作了讲话，集会即将转入记者提问环节时，一位女代表忽地站起来，高高举手。“我是一名下层党代表，申请发个言！”

责任编辑：柳龙龙

粮食在农民心中的主要性，许静深有体会。随即，许静开着车赶往了几百公里外的大坝乡。经由深入采访，《丰收稻谷堆成山 卖与不卖好着急》这条反映通俗农民呼声的稿子，登上了2013年9月12日四川日报的头版头条。

“和老黎民同呼吸共运气”不是一句空话

为了采访报道，许静来到了被誉为“天下第三极”“生命禁区”的可可西里。

四川鞍子河自然掩护区迩来先后5次拍到大熊猫上茅厕，乐山马边彝族自治县有一只大熊猫下山来吃了农民的一只羊……大熊猫运动区域扩大，背后是一条生态生长之路；雪域高原的阿坝州若尔盖县求吉乡，一个仅649户的藏乡走出了452名大学生，反映出藏区的跨越生长之路……

“四川山好水好人好，故事也好！”她热情地向现场中外媒体偕行发出约请：“接待多到四川走走看看。”在场记者们也不禁兴起掌来。

“那段时间确实很艰辛，但从没想过放弃。最难受的，是在那时代，把我从小带大的姥姥走了。”许静充满了恹恹，再次面临两难的决议，回去尽孝照旧留在当地敬业？在海拔5500多米的五道梁兵站，许静朝着老家的偏向磕了3个头，手里牢牢拽着那张回家的机票。

成都的国际航线在中西部已率先突破100条，成为天下第三个拥有双机场的都会……“蜀道难”变“蜀道通”再变“蜀道畅”，承载着习近平总书记“四川要走在西部周全开发开放的前线”的殷殷重托。切记使命，四川正从内陆省份向开放前沿精彩转型。

新闻才会接满地气 心田才会充满感动

明白新闻（微信ID: dabaixinwen）注重到，“抢到话筒”的是十九大代表、四川日报行业新闻部副主任许静。据相识，许静曾获“第二十四届中国新闻奖文字系列一等奖”、“天下三八红旗头”等声誉称呼。

作为党的十九大代表，即将出发去北京参会，许静坦言，自己很激动，“已往五年，四川有着很是庞大的转变，我希望把四川已往五年在治蜀兴川方面取得的成就，通过媒体的视角，通过讲记者的故事，通报出去。”

稿子见报当日，卢建文家的粮食就被拉到了县粮食局免费存放，省政府也召开专题集会研究解决方案。“我们想从基础上解决问题。”许静说，带着千万万万“卢建文”的期盼，自己麻起胆子，买通了国家发改委的“主任热线”。

接着还得分段，即同一个城市里不同地段的房价也可能大相径庭。

此外，随着科学技术的进步，互联网金融的崛起，从根本上改变了金融的经营模式。

当前文章：<http://www.mj43.com/article/1835073-eunl.pdf>

发布时间：2017-10-23 02:10:54

[时时彩五万本金](#) [重庆时时彩阶梯层进式倍投方案](#) [时时彩本金盈利](#) [时时彩宝宝计划怎么样](#) [重庆时时彩单吊高手](#) [香港时时彩开奖号码结果](#) [时时彩](#) [时时彩代理好做吗](#) [时时彩后四缩水软件](#) [北京赛车单双手机软件](#)